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10.

Fie s o variabila ce memoreaza un sir de caractere, format doar din litere ale alfabetului
englez, si 1 o variabila de tip int. Scrieti instructiunile ce pot inlocui punctele de suspensie
din secventa de program alaturatd astfel ncéat | i=0;

executarea el sa& determine eliminarea futuror | while (i<strlen(s))

literelor mici din sirul & si apoi afisarea sirului

obtinut. (6p.) printf ("%s",s); | cout<<s;

Ce se afigseaza In urma executérii secventei de | strepy (s+2, s+4) ;
program alaturate daca variabila 8 memoreaza | cout<<s<<” “<<strlen(s);
sirul de caractere abedefgh? (6p.) | | printf(”%s %d”,s,strlen(s));

Stind cd In urma executarii secventei
alaturate s-a afisat succesiunea de

_ for (i=0;i<x/2;1i++)
caractere EXAMEN, care este !}§|ru|m dc?. cout<<s [1]<<8 [Xx-1-1];

B W |  printf (“sc%c’,s[1] ,=[x-1-1]);

x=strlen(s) ;

!‘ﬂr’ﬂn"*xﬁrﬂ mammrat FID \Jﬂrlﬂl"'\llﬂ
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a. ENXAME b. EAENMX ¢. NEEXMA d. NEMAXE

Ce valoare are expresia de mai jos daca variabila s memoreaza sirul de caractere
alfabet?

gtrlen(strepy(s,s+2)) (6p.)

Ce valoare se va afisa pe ecran in urma executarii | strcpy (a, "info") ;

secventei de program alaturate, stiind céa variabila| for(1=0;i<strlen(a);i++)

a este de tip sir de caractere, iar 1 este o variabila| alil=a[i]l+1;

de tip intreg? (6p.) |coute<a; | printf("%s",a):

Ce se va afisa In urma executarii secventei de| 1=0;
instructiuni aldturate dacéd variabila 8 memoreaza| while (i<strlen(s)-1)
sirul de caractere abbacdde, iar variabila 1 este de| 1f (s[i]l==s[i+1])

tip Tntreg? (6p.) strepy(e+i,s+i+1);
else
i=1+1;
cout<<s; | printf(“%s”,s);

Ce se afiseaza pe ecran in urma | strcpy (s, ”abracadabra”);

executarii secventei de program | 1=0;

alaturate, in care variabila s | cout<<strlen(s); | printf("%d",strlen(s));
memoreazé un sir cu cel mult 12| while (i<strlen(s))

caractere, iar 1 este de tip intreg? if (s[il=='a")
(6p.) stropy(s+i,s+i+1);
else
i++;
cout<<" "<<g; | printf(" %s",s);

Variabla e refine sirul de caraclere bacalaureat. Ce sSe afiseazd la executarea
instructiunii de mai jos?

coute<cstrchr (s, a’); | printf (“%s”,strchr(s,’a’)); (4p.)

a. < b. acalaureat c. 4 d. bcluret

Ce afizeaza pe ecran secventa de program |for (i='a';i<='z';i++)

scrisa alaturat, in care i este o variabila de if (strchr("info",1i))

tip char? (6p.) coutc<i; | printf("%e",i);
|

Ce se va afisa In urma executdrii secventei char e¢[21]="tamara", *p;

alaturate, in care variabila ¢ memareazéa un sir cu [for(i=0;i<strlen(c) ;i=1+1)

cel mult 20 de caractere, iar 1 este o variabild de [{ P=strchr(c,'a');

tip intreg? (6p.) | cout<<p-c; | printf(“%d”,p-c);}
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In secventa alaturata, variabilele 81, | 1£(! (stremp (21, 22)

s2 si a3 retin siruri de caractere. val=1;
Dupa executarea acesteia, variabila | ®ls€ val=2;

|| stremp(sl,s3)))

intreagd wval primeste valoarea 1

daca: (4p.)
a. 21, =2, a3 retin srur identice de b. 281, =2, =23 relin siruri de caractzre
caractere ordonate lexicografic

c. 81, a2, a3 retin siruri de caraclere de  d.

lungimi diferite

81 este obtinut prin concatenarea sirurilor
retinute Tn s2 Si a3

Ce afiseaza pe ecran secventa alaturatd de |strepy(a, "informatica");
program, unde a este o variabild de tip sir de |strcpy(a+2,a+5);

caractere?

Scrieti ce se afiseazd pe
ecran in urma executari
secventei de program
alaturate, in care variabila s
memoreazéa un sSir de cel
mult 12 caraciere, iar

variabila i este de tip intreqg.

cout<<" "ec<g; |

(6p.) |cout<<a; | printf("%s",a);

char s[l3]="abcdefghoid";
cout<<strlen(s); |
for (int i=0;i<strlen(s);i++)

printf ("%d",strlen(=s)) ;

if (strchr("aeiou",=[4i]) !=NULL)
g[i]l= s[i]l-'a'+'A";
printf (" %s",s);

Scrieti ce se afiseazd pe| char s([13]="abcdefgheold";

ecran in urma executani| 1=0;

secventei de program| cout<<strlen(s); | printf("%d",strlen(s));
alaturate, in care variakila 5| while (i<strlen(s)})

memoreaza un sr de cel mult
12 caractere, iar variabila i
este de tip ntreg (6p.)

Ce se afigeara pe ecran in urma
executarii secventei de program
alaturate, in care variabila =
memoreaza un sic cu cel mull 10
caractere, iar variabilels 1 si j
sunt de tip intreg? (4p.)

Ce va afisa secventa alaturata
stiind ca variabila a memoreaza
un sir cu cel mult 100 de

caractere, iar variabilele 1 si
sunt de tip intreg? (6p.)

Ce se va afiga pe ecran in urma
executani secventel de program
alaturate, in care variabia =
memoreaza un sir cu cel mult
10 caractere, iar varizbila i este
de tip intreg? (4p.)

cout<<”

if (strchr("aeiou",s[i]) !=NULL)
strepy(s+i,s+i+l);
aelae i++;
"<<g; | oprintf(" %s",s);
char s[11]="abcduecda";
cout<<strlen(s); | printf("%d",strlen(s});
1=0; j=strlen(s)-1;
while (i<j)
if (s[i]l==8[11)

S atryearmuriord ac4:1).
L FRhelly \RT Jy@T JTJ gy
strepy(s+i,s+i+l); J=7-2;
}
alae
{ i=1i+1; j=j-l; }
cout<<"™ "<<g; | printf(" %s",s);

k=ra’-"'A";

strepy(a,”clasa a-XII-a A");
cout<<a<<endl; | printf (“%s\n”,a);
for(i=0;i<strlen(a) ;i++)

k if(a[i]l>="a’'&& a[il<="z’") al[i]l=ali]-k;
cout<<a; | printf(“%s”,a);

i=0; ehar s[l1] ="abaemeiut";
cout<<agtrlen(s); | printf ("%4d",strlen(s)} ) ;
while (i<strlen(a))
if (strchr("aeiou",s[i]) !=NULL))
{ strepy(s+i,s+i+1); 1i=1+1; }
else
i=14+2;
coutec?

"<<s; | printf(" %s",s);



18.

a. algoritmritm bioritm ritm b. algoritm bioritm ritmalgoritm
19. ©- algoritm bioritm ritmbioritm d. algoritm bioritmritm ritm
Ce va afisa secventa | strepy(a,”bacalaureat”);
alaturatd de  program, | cout<<strlen(a)<<endl; | printf("%d\n”, strlen(a));
stind ca wvariabila a | for(i=0;i<strlen(a);i++)
memoreaza un sir cu cel | if(strchr(”aeiou”,a[i])!=0)
mult 100 de caractere, iar cout<<’*7; | printf(’*’);
variabila 1 este de tip
20. intreg ? (6p.)
Care din urméatoarele expresii are valoarea 1 daca si numai dacéa sirul de caractere s, de
lungime 10, este obtinut prin concatenarea a doua siruri identice? (6p.)
strcmp(s,8+5)== h. s==a8trstr (s, a+5)
c. 8==g+5 d. stremp (8, strcat(s,s+5))==
21.
In  secventa elaturatéd, variablla a | strepy(a, "infﬂrmat_ica");
memoreazd un sir cu cel muli 100 de | for(i=0;i<strlen(a);i++)
caractere, iar variabila 1 este de tip intreg. | 1 (.. )
Completati punctzle de suspensie din cout<<...; | printf(...);
secvenld asllel Tncal aceasla sa alisece | =192
- sirul de caractere *nf*rm*t*ct. (6p.) cout<<...; | printf(...);
Ce va afisa secventa alaturatd de | strcpy (x,“bac2008”) ;
program, stind ca variabila x| cout<<x<<endl; | printf (“%s\n”,x);
memoreazéa un sir cu cel mult 100 de | for (i=0;i<strlen(x) ;1++)
caractere, iar variahila 1 este de tip if (strchr(™0123456789",x[1])==0)
intreg ? (6p.) cout<<x[i]; | printf(“%c”,x[1i]);
23. I
In secventa aléturata, variabila a memoreazé un | atrepy (a,”"Bac 2007 iulie”),
sir cu cel mult 100 de caractere, iar variabila 1 | for(i=0;i<strlen(a) ;i++)
este de tip infreg Completati punctele de if(...)
suspensiz, astfel incat aceasta sa afiseze doar cout<<ali];
literele mici si literele mari din sirul de ceractere
24 memaorat in varnabila a. (6p.)
Se considerd un text alcétuit din cel mult 250 de caractere, in care cuvintele sunt formate doar
din litere mici ale alfabetului englez si sunt separate prin unul sau mai multe caractere *.
Scrieti un program ¢ /C++ care citeste de la tastaturéa textul si afiseazé pe ecran, pe céte o
linie, toate secventele formate din cate doua litere identice, ca Th exemplu.
Exemplu: Eiacé textul citit este: Uupli_ili *sunt *la“*z.'f. se afigeaza ii
perechile alaturate. . ii
25. oo

Care wor fi valorile afisate cupéa | char sl1[20]="algoritm”,
executarea secventei alaturate, daca | 22[20]="bioritm”,s3[20]="ritm";
variabilele s1, 82 5i 83 sunt de tip sir de | 1f (strlen(sl)< strlen(sZ))
caractere? (4p.) strcat(s3,sl);
else

strcat(s3,s82);
rrintf("%a %= %a”,al,=2,=3);
cout<<pl<<s’ '<<sl<<’ T<<g3;

Scrieti un program C/C++ care citeste de la tastaturad doué siruri de caractere formate din
maximum 100 litere mici ale alfabetului englez si afiseazd pe ecran cel mai lung sufix
comun al celor doud siruri de caractere.

Exemplu: pentru sirurile marina si elena se va afisa na (10p.)
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Scrieti secventa de instructiuni ¢/c++ care permite afisarea pe ecran a mesajului Corect
daca un sir de maximum 100 caractere, memorat de variabila s, este palindrom sau mesajul
Incorect in caz contrar. Un sir de caractere este palindrom dacéa citit de la inceput la

sfarsit este identic cu sirul citit de la sférsit 1a nceput.
Exemplu: sirul de caractere cojoc este palindrom (4p.)

char a[]="raton”;
a8[1l]1=8[3];
cout<<s; | printf(“%s”,s);

Care va fi sirul de caractere afisat dupa executarea
secventel alaturate, in care variabila 8 memoreaza un
sir cu cel mult 5 caractere ? (6p.)

Sirul de caractere 82 este “clona” sirului de caractere s1 daca se poate obtine din 81 prin
eliminarea tuturor aparitilor unei singure vocale. Se considerd vocala orice literd din
multimea {a,e,i,o,u}.

Scrieti programul ¢/c++ care citeste de la tastaturd un cuvant format din cel mult 20 litere
mici ale alfabetului englez si afiseaza pe ecran (daca exista), toate “clonele” acestui cuvant,
fiecare pe céte o linie a ecranului.

Exemplu: pentru cuvéantul informatica se afiseazd, nu neapéarat in |nformatca

aceasta ordine, “clonele” scrise alaturat. (10p.) |infrmatica
informtic

Scrieti un program ¢/c++ care citeste de la tastatura doua caractere el si ¢2, si un text
avand cel mult 250 caractere (spatii si litere ale alfabetului englez), pe care il modifica
inlocuind toate aparitille caracterului memorat Tn el cu cel memorat in ¢2 si toate aparitiile
caracterului memorat in e2 cu cel memorat in ¢1. Programul afiseaza pe linii separate ale
ecranului atat textul initial cat si textul obtinut dupéa efectuarea inlocuirilor. (10p.)
Exemplu: daca pentru el se citeste a, pentru c2 se citeste o iar textul citit este:

hocus pocus preparatus

se va afisa :

hocus pocus preparatus

hacus pacus preporotus

Un gir cu maximum 255 dc caractere contine cuvinte separate prin unul sau mai multe spatii.
Cuvintele sunt formate numai din litere mici ale alfabetului englez. Scriefi un program c/C++
care citeste un astfel de sir 5i 1l afiseaza modificat, prima si ultima liter& a fiecarui cuvant fiind
afisata ca literéd mare.

Exemplu: penfru girul. maine este  proba la informatica se va afiga:

MainE EstE ProbA LA Informatica (10p.)

Un sir cu maximum 255 de caractere contine cuvinte separate prin cate un spatiu. Cuvintele
sunt formate numai din litere mici ale alfabetului englez. Scrieti un program c/c++ care
citeste de la tastaturd un astfel de sir si 1l afiseaza pe ecran modificat, inversand prin
oglindire doar cuvintele care incep cu vocala, ca in exemplu.

Exemplu: pentru sirul. maine este proba la informatica se va afisa:

maine etse proba la acitamrofni (10p.)

Un sir cu maximum 255 de caractere contine cuvinte separate prin caracterul *. Cuvintele
sunt formate numai din litere mici ale alfabetului englez. Scrieti un program c/C++ care
citeste un astfel de sir si afiseaza pe ecran sirul obtinut prin eliminarea tuturor aparitiilor
primului cuvant, ca in exemplu.

Exemplu: pentru sirul: bine*bine*e*foarte*bine* se va afisa:

**axfoarte** (10p.)

Scrieti programul ¢/c++ care citeste de la tastaturd un sir de cel mult 40 de caractere,
format doar din litere mici ale alfabetului englez, si care afiseaza pe ecran, pe o singura
linie, toate vocalele ce apar in sirul citit. Yocalele vor fi afisate in ordinea aparitiei lor in sir,
separate prin cate un spatiu, ca in exemplu. Sirul citit contine cel putin o vocala si se
considera ca fiind vocale urmatoarele litere- a, e, i, o, u

Exemplu: dacé se citeste sirul calculator atunci pe ecran se va afisaza u a o (10p.)
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Scrieti programul c/c++ care citeste de la tastaturd un sir de cel mult 40 de caractere,
format doar din litere ale alfabetului englez, si care afiseazé pe ecran toate sirurile obtinute
prin eliminarea succesivd a céte unei singure litere din sirul citit, ca n exemplu. Sirurile
obtinute se vor afisa céte unul pe céte o linie a ecranului.

Exemplu: daca se citeste sirul abbe atunci pe ecran se va afisa:
bbe

abc
abc

abb (10p.)

Se considerd un text format doar din spatii 5i litere mici ale alfabetului englez, care incepe
cu o litera si care contine cel putin o vocala din multimea {a, e, 1,0, u}. Scrieti programul
c/c++ care citeste de la tastaturd un sir cu cel mult 100 de caractere, ca cel descris mai
sus si care determind transformarea acestuia prin Tnlocuirea fiecarei vocale din text cu litera
imediat urmatoare din alfabet (a se inlocuieste cu b, e se inlocuieste cu £ s.am.d.).
Programul va afisa pe ecran sirul obtinut.

Exemplu: dacé sirul citit este examen de bacalaureat, dupd modificare se afiseazéa:
fxbmfn 4df bbcbhblbvrfbt (10p.)

Un cuvant s, de cel mult 20 caractere, format doar din litere mici ale alfabetului englez,
contine cel putin o consoana. Scrieti programul ¢/C++ care citeste de la tastatura cuvantul s,
construieste in memorie si afiseazd pe ecran cuvantul obtinut prin eliminarea tuturor
consoanelor din cuvantul s. Se consideréd consocand oricare literd care nu se afld in multimea
{a, e, 1, o, u}

Exemplu: daca se citeste cuvantul bacalaureat, pe ecran se afigeaza’ aaauea (10p.)

Scrieti programul ¢/c++ care citeste de la tastaturd un cuvént & de cel mult 20 litere mici ale
alfabetului englez, construieste In memorie Si afiseazé pe ecran cuvantul s dupéa eliminarea
primei i a ultimei vocale. Cuvéntul s contine cel putin doué vocale. Se considerd vocale literele:
a, e, 1, o, u

Exemplu: daca se citeste cuvantul bacalaureat, pe ecran se afieazi becalauret (10p.)

Se considera un sir s avand maximum 52 de caractere, sir ce contine numai litere mici ale
alfabetului englez si cifre. Primul caracter al sirului este o literda mica, ultimul caracter al
sirului este o cifrd si fiecare literd mica din sir este urmaté de o cifra nenuld. Scrieti un
program C/C++ care citeste de la tastatura sirul s, apoi construieste si afigeaza pe ecran un
nou sir de caractere, format numai din litere mici ale alfabetului englez, sir construit dupé
urmatoarea regula: fiecare literd mica se va repeta de atatea ori de cate ori o indica cifra
situatéd pe pozitia imediat urmétoare in sirul initial, ca in exemplu.

Exemplu: dacad se citeste de la tastaturd sirul a2b1£2 atunci sirul cerut este aabff

Scrieti un program ¢/C++ care citeste de la tastaturd un numéar natural nenul n (n<100),
apoi n siruri de caractere, fiecare sir avind maximum 30 de litere mici ale alfabetului englez
si afiseazé pe ecran céte dintre cele n siruri de caractere sunt formate numai din vocale Se
considerd vecale literele a, e, 1, o, u.

Exemplu: dacd n=3, iar sirurile citite sunt date al&turat, atunci arc

programul va afisa pe ecran 1 deorece sirul ae este format|g 4

numai din vocale. (10p.) |creion

Fie s o variabild ce memoreaza un sir de caractere, ¢ o variabild 1=0;:

de tip char, iar 1 si j doud variabile de tip int. Scrieti j=gtrlen(g)-1;
- - r

instructiunile ce pot inlocui punctele de suspensie din secventa while (i<j)

de program alaturatd astfel incat executarea ei sd determine {

modificarea continutul sirului s prin interschimbarea caracterelor | .. ......
aflate pe pozitii simetrice fatd de mijlocul sirului (primului caracter }

cu ultimul, al doilea cu penultimul, etc). (6p.)

Se considerd mullimea vocalelar {a,e,1,0,u} Scrieti o expresie C/C++ care sa fie

nenula daca i numai dacé variabila ¢ de tip char este 0 vocala. i6p.)
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Scrieti un program ¢/C++ care citestz de la tastatura un sir de cel mult 50 de caractere
(cifre, litere ale alfabetului englez si spatii; sirul contine cel putin o iterda), apoi construieste
in memorie si afiseaza pe ecran sirul de caractere obtinut din sirul citit prin eliminarea tuturor
caracterelor care nu sunt litere.

Exemplu: daca se citeste sirul: Vvoi l1ua 10 la informatica atunci se va afisa
Vollualainformatica (10p.)

Scrieti un program </C++ care citeste de la tastaturd un sir de cel mult 50 de caractere
{litere mici gi mari ale alfabetului englez, cifre, puncte, virgule si spatii) si afigeaza pe =cran
cifra care apare de cele mai multe or Tn sirul citit Daca sirul contne mai multe cifre cu
numar maxim de apariti, atunci se va afisa cea mai mica dintre acestea. Daca sirul nu
contine cifre, se va afiga pe ecran mesajul NU

Exemplu: daci se cilegte girul:
Voi lua %,5 la matematica 10 la informatica si 10 la romana
atunci se va afisa cifra 0 (penfru ca cifrele 0 si 1 apar de cele mai multe ori in sir si 0 este

cea mai mica cintre ele) (10p.)

Scriefi un program C/C++ care citeste de la tastaturd un sir de cel mult 50 de caractere
(litere mici gi mari ale alfabetului englez, cifre gi spatii) si afigeaza pe ecran litera mica cel
mai des intalnita Tn sirul citit. Daca exista mai multe litere mici cu numar maxim de aparttii,

nronramiill o va afica na nrima dintrae ala Tn ordineg afashatica Nacs cirml no contin
r.!lquulllul r LR ull:ﬂu 'JU 'Jl M A e i T P UWllGdor L. Lrdavwaa fllul TId efraLin g

mici, atunci pe ecran se va afisa mesajul nu.

Exemplu: dacs se citeste sirul:

mergem la munte

atunci se va afisa: e (pentru ca literele e Si m apar de cele mai multe ori in gir 5i e este prima
dintre ele in ordine alfabetica). (10p.)

o litara
LV | LS e

Scrieti un program ¢/C++ care citeste de la tastatura un text de cel mult 255 de caractere,
dintrz care cel putin unul este o literd mica a alfebetului englez, 3i afiseaza pe ecran, pe o
singurad linie, despartite prin cate un spaliu, toate literele mici ale alfabetului englez care
apar in text. Fiecare literé va fi afigata o singuré data, in ordinea primei ei aparitii Tn text.
Exemplu: pentru textul: Pe ecran se va &fisa:

Calculati valoarea expresiei alcutivorexps

(10p.)

Scrieti un program c/c++ care citeste de la tastaturd un text format din cel mult 200 de
litere ale alfabetului englez, in care cuvintele sunt separate printr-un singur spatiu si
afiseaza pe ecran numarul de cuvinte din textul citit, care au prima respectiv ultima literd
vocala. In cazul in care in text nu existad un astfel de cuvant, se va afisa pe ecran mesajul
NU EXISTA Se considerd vocala orice literd din multimea {a,A,e,E,i,I,0,0,u,U}.

Exemplu: daca textul introdus este:

Eratostene a sugerat ca anii bisectil se repeta la fiecare patru ani
pe ecran se va afisa:

4 (10p.)

Scrieti programul ¢/c++ care citeste de la tastatura un cuvant format din cel mult 50 de
caractere, litere mari ale alfabetului englez, si afissazd pe ecran, fiecare pe céatz o linie,
toate prefixele acestuia, Tn ordine crescéaioare a lungimilor. Un prefix de lungime k al unui
cuvant este un subsir format din primele k caractzre ale acestuia. (10p.)

Exemplu: daci se cileste cuvantul BACALAUREAT se vor afisa prefixele:
B

BA

BAC

BACA

BACAL
BACALA
BACALAU
BACALAUR
BACALAURE
BACALAUREA
BACALAUREAT
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Scrieti programul c/c++ care citeste de la tastatura, separate prin Enter, doua siruri de
caractere: un sir s de maximum 255 de caractere, care pot fi litere ale alfabetului englez si
spatii, apoi un sir ¢ de maximum 20 de caractere. Programul va inlocui in sirul s toate
aparitiile sirului ¢ cu un sir de exact aceeasi lungime cu ¢, format doar din caractere *, ca in
exemplu. Sirul s obtinut in urma acestei prelucrari va fi afisat pe ecran. in cazul in care ¢ nu
apare in s, programul va afisa mesajul NU APARE.

Exemplu: daca sirul s citit este Din departare se vede tareiar c este tare

atunci pe ecran se va afisa: Din depar*#*** ge vede #*#**+#* (10p.)

Scrieti un program ¢/c++ care citeste de la tastaturd un numar natural n (0<n<101) si apoi
n propozitii. Fiecare propozitie este formata din maximum 255 de caractere care sunt numai

litere mici ale alfahetului enalez si snatii. Stiind ca fiecare nronozitie se termina cu caracterul
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Enter, sa se afiseze pe ecran propozitia care are cele mai putine vocale (sunt considerate
vocale caracterele a, e, i, o, u). Dacd doud sau mai multe propozitii au acelasi numar de
vocale, se va afisa ultima propozitie, in ordinea citirii, care indeplineste conditia.

Exemplu: pentrun = 4 si urmatoarele propozitii:

azi a plouat tare

a fost innorat peste tot

maine va fi scare

acum nu mai vreau sa ploua

se va afisa: maine va f£i soare (10p.)

Scrieti programul ¢/c++ care citeste de la tastatura un text de cel mult 50 de caractere,
(litere mici ale alfabetului englez si spatii), text format din mai multe cuvinte, separate prin
cate un spatiu, si afiseazd pe ecran textul obtinut din cel initial prin transformarea primei
litere si a ultimei litere alz fiecdrui cuvant in majusculd, restul caracterelor ramanand
nemodificate.

Exemplu: daca se citeste textul azi este examen de bacalaureat, se va afisa AzI
EstE ExameN DE BacalaureaT. (10p.)

Scrieti programul c/c++ care citeste de la tastatura un text cu cel mult 100 de caractere
(doar litere mici ale alfabetului englez si spatii) si un cuvant cu cel mult 15 caractere, doar
litere mici ale alfabetului englez si care afiseaza pe ecran sirul obtinut prin inserarea in textul
initial a caracterului » dupa fiecare aparitie a cuvantului citit.

Exemplu: daca se citeste de |a tastatura textul
examenul de bacalaureat =i examenul de atestat

si cuvantul examenul se va afisa:
examenul? de bacalaureat si examenul? de atestat (10p.)

Scrieti programul ¢/c++ care citeste de |a tastatura un text cu cel mult 100 de caractere
(doar litere ale alfabetului englez si spatii), construieste in memorie si apoi afiseaza pe
ecran sirul de caractere obtinut din sirul initial, Tn care se insereaza dupa fiecare vocala
caracterul *. Se considera vocale literele a, e, 1,0, u, A, E, I, O, U.

Exemplu: dacd se citeste de la tastaturd textul Examenul de bacalaureat se va obtine
si gfisa: E*xa*me*nu*l de* ba*ca*la*u*re*a*t. (10p.)

Scrieti programul ¢/c++ care citeste de la tastatura un cuvant cu maximum 20 de litere si
minimum o literd, construieste si afiseaza pe ecran cuvantul obtinut din inversarea literelor
din prima jumatate a cuvantului cu cele din jumatatea a doua. Literele din fiecare jumatate
isi pastreaza ordinea din cuvantul initial, ca in exemplu. In cazul in care cuvantul are un
numar impar de litere, atunci litera din mijloc va raméne pe loc.

Exemplu: daca se citeste cuvantul caiet se va obtine cuvantul etica, iar daca se citeste
cuvantul cada se va obtine daca. (10p.)



55.

56.

57.

58.

59.

60.

Un sir de caractere s se numeste “sablon” pentru un alt sir de caractere x, daca este
format din caractere din multimea {*, 2, #}, are aceeasi lungime cu x si pe fiecare pozitie
din & in care apare * n x se gdseste o vocald, pe fiecare pozitie din s Tn care apare #
in = se gaseste o consoand si pe fiecare pozitie din = Tn care apare ? putem avea
orice caracter in x. Se considera vocald orice literd din multimea {a,e,i,0,u}.

Scrieti programul c/c++ care citeste de |a tastaturd doua siruri de caractere, de aceeasi
lungime, formate din cel mult 200 de litere mici ale alfabetului englez, si afiseaza pe ecran,

un sablon comun celor doud siruri citite, care contine un numar minim de caractere 2.

Exemplu: pentru sirurile diamant si pierdut se afiseazd #*x*x#77#4 (10p.)
Scrieti un program in limbajul ¢/c++ care citeste de la tastatura un singur sir format din cel
mult 20 de caractere care reprezintd numele si prenumele unei persoane. intre nume si
prenume se afla un numar oarecare de caractere spatiu (cel putin unul). Atdt numele cat si
prenumele sunt formate numai din litere ale alfabetului englez. Programul construieste in
memorie si afiseazd pe ecran un al doilea sir de caractere, care sa contina prenumele,
urmat de exact un spatiu si apoi numele din sirul citit initial.

Exemplu: daca se citeste sirul:

Popescu Vasile

se va construi si apoi se va afisa pe ecran sirul

Vasile Popescu (10p.)
Scrieti un program in limbajul ¢/c++ care citeste de la tastatura un singur sir, format din cel
mult 20 de caractere, care reprezintd numele si prenumele unei persoane. intre nume si
prenume se afla un numar oarecare de caractere spatiu (cel putin unul). Atat numele, céat si
prenumele, sunt formate numai din litere mici ale alfabetului englez. Programul construieste
in memorie si afiseazd pe ecran un alt sir de caractere, care sa contind initiala prenumelui
(prima litera a prenumelui), urmata de un caracter punct, de exact un spatiu si de numele
din sirul citit initial. Toate literele din sirul afisat vor fi, de asemenea, litere mici.

Exemplu: daca se citeste sirul:

popescu vasgile

se va construi si apoi se va afisa pe ecran sirul

v. popescu (10p.)
Scrieti un program in limbajul ¢/c++ care citeste de la tastatura doua siruri, formate fiecare
din cel mult 20 de caractere. Primul sir reprezintd numele unei persoane, iar al doilea sir
reprezintd prenumele aceleiasi persoane. Atat numele cat si prenumele sunt formate numai
din litere ale alfabetului englez si fiecare contine cel putin o consoana. Programul
construieste Tn memorie si afiseazd pe ecran un al treilea sir de caractere, care contine
consoanele din prenumele citit dispuse in ordinea in care apar in prenume urmate de exact
un spatiu si de numele citit.

Exemplu: daca primul sir citit este Popescu, iar al doilea este vasile

se va construi si apoi se va afisa pe ecran sirul

Vel Popescu (10p.)
Scrieti programul c/c++ care citeste de la tastatura un text de cel mult 50 de caractere,
(litere mici ale alfabetului englez si spatii), text format din mai multe cuvinte, separate prin
cate un spatiu, si afiseaza pe ecran textul obtinut din cel initial prin transformarea primei
litere si a ultimei litere ale fiecarui cuvant in majusculd, restul caracterelor ramanand
nemodificate.

Exemplu: daca se citeste textul azi este examen de bacalaureat, se va afisa AzI
EstE ExameN DE BacalanreaT. (10p.)
Se considera variabila s care memoreaza sirul de caractere CARACATITA. Ce valoare va
avea s dupa executarea instructiunii de mai jos?

strepy(s,strstr (s, "TI")); (6p.)

Se considerd declararea char e[20]="51+73"; Care este sirul memorat de variabila e
dupa executarea instructiunii de mai jos?

strepy (e, strchr (e, ' +') +2); (6p.)



